

聖約翰科大 500校友溫舊夢

【記者莊琇閔／台北報導】位於新北市淡水區的聖約翰科技大學，前身為知名的新埔工專，成立47年來已培育出6萬多名校友。一年一度的校友年會昨天登場，共有近500名校友參加，是近年規模最大的一次。

聖約翰科技大學校友總會會長曾思明說，舉辦校友年會的意義，除了符合法律規定，定期召開會員大會，修改章程及遞補理監事等功能外，最重要的意義是讓跨屆跨班的校友們聯誼。

他指出，校友會的分工清楚，讓具有不同才能專長的校友們擔任幹部，校友會下還設置活動、傳承、傑出校友等委員會，都是由歷屆校友推動會務。

曾思明認為，學校和校友是一輩子的關係，雖然學習告一段落，但兩者間的感情是永遠的。他表示，學校和校友合作，可以讓兩者優點結合發揮到最大值，像是學校可以將課程

資源開放校友終身學習，已有成就的校友也可以就業界的狀況，對學校課程設計提供意見，並提供實習與就業機會給在學的學弟妹。

今年的年會主辦人是信祥公司董事長賴俊年，他已擔任校友會幹部8年，今年以「約翰心，新埔情」為主題。他認為校友最大的使命，就是協助母校提升競爭力。

他說，校方這幾年和校友合作，每學期都有「業界導師」制度，由校友到校舉辦技術講座，讓學生可以提早準備就業需要的技能。

上市公司「振躍精密滑軌公司」董事長陳萬來則將接棒舉辦明年的年會，他希望結合校友的力量，協助學生提早了解業界需求，在畢業後突破現今年輕人的低薪困境。

陳萬來說，其實台灣的業界很缺人才，若能幫助學生畢業後爭取到理想的工作，也有助學校未來招收更多優秀的學生。



聖約翰科大校友年會昨天盛大舉行，共有近500位校友參與。

記者莊琇閔／攝影